
Si les deux sujets ci dessus ont des défauts inverses, il ne faut pas les accoupler pour  annuler
ces imperfections, mais les accoupler avec un partenaire qui à une forme parfaite. Par contre
un sujet qui ne présente pas de défaut autre qu’une queue trop longue, peut être accouplé avec
un partenaire avec une queue courte. De même un pigeon qui n’est pas harmonieux parce
qu’il a un cou trop long et une queue très courte est un cadeau pour la reproduction.     

La queue est trop longue. L’idéal est une
queue  qui  dépasse  de  la  largeur  d’un
pouce  les  ailes.  Il  est  admis  qu’elle
dépasse de deux doigts (4cm).
Un sujet qui a la queue trop longue sera
sanctionné lors du jugement. 

Si en plus le sujet est court sur pattes,
l’impression  de  longueur  est  encore
accentuée.  Les  jeunes  sujets  donnent
souvent l’impression d’être trop longs,
mais  cela  provient  généralement  du
fait que leurs rémiges n’ont pas encore
entièrement poussées.   

Sujet avec un dos cambré Sujet avec un dos voûté
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